

2022年三圣道卫塞节纪念仪式

释传雄大法师：我们履行祈祷是为了使精神更高尚和拥有力量



释传雄大法师与僧众和乐捐者



庄严肃穆的祈祷仪式

【本报讯】王子身份的释迦牟尼过着豪华的生活，但他清晰地意识到，人类的生活老是在变，他看到了老人、病人、已故人，最后他被召唤寻找出路，人类要如何转世，他也学习打坐，立地成佛。达到了尽善的境界之后，他看到了人生，明白了在人生中有三种，一是精神，二是行为，三是受时间限制的人类。他看到了这三点就教导说，我们每个人必须从精神出发来观看人生的真相。

印尼圣地大乘佛教理事会主席尊敬的释传雄大法师

(YM.Dr.[H.C.] MahaBhikshu Dutavira St-havira) 荣誉博士于周日(8/5/2022)在位于雅加达芒果勿刺街的观音庙 - 印尼圣地大乘佛教僧伽举行的农历2566 BE年/阳历2022年卫塞节纪念仪式上如此提醒。

印尼佛教领袖本尼师父(释传雄大法师)说，我



释传雄大法师



释传雄大法师进行佛像沐浴仪式

们被教导具有助人为乐的精神。

惟有我们想当有用的人，施舍才能打开快乐和幸福之路。佛教的祈祷精神是施舍，祝愿大地众生幸运和快乐。

让我们的精神惯于施舍，每当我们祈祷时，我们就播下了幸福的种子。如果不播种，如何

会开花结果？如何会有丰收？

我们被教导要检讨自己，才能使自己变得更好，不要让自己的精神惯于贫穷、希望得到人家的赞美、希望人家对我们美言。那都是没有用的。

在卫塞节仪式教导的，是如上的精神。我们祈祷是为了让我们的精神更高尚，更有力量。

释传雄大法师提醒说，我们应该有施舍精神，而非乞性精神。并且必须在行动中表现出来，在祈祷中加强我们的精神。(kris)



诵读经文和祈祷



信徒进行佛像沐浴仪式



数百名信徒井然有序地排队，进行佛像沐浴仪式

大马法师团队访万隆观音精舍



观音精舍释学化法师致词

【本报讯】5月3日，万隆观音精舍(Avalokitesvara Vidya Sasana AVS Bandung)基金会理事领导在大节假日期美好的日子迎接来访的马来西亚佛光山法师团队，由观音精舍基金会辅导释学化法师，辅导黄金妹，主席黄康华，主持释贤教法师与众理事热烈欢迎与亲切招待。

由新加坡、马来西亚、泰国、印尼和印度佛光山寺住持释觉诚法师(V.Jue.Cheng)率领如音法师(马国东禅佛教学院学务长)，如行法师(副住持文教中心)，慧人法师(理事)，知有法师(理事)，和侯雅伦师姐(星明日报记者)等团员。

万隆观音精舍基金会主



宾主法师与理事大合影

席黄康华致欢迎词：我们尊敬的佛光山新加坡、马来西亚、泰国、印度尼西亚和印度总住持觉诚法师；我们尊敬的马来西亚东禅佛学院学生事务部主任如音法师；我们尊敬的文教中心副会长如行法师；我们尊敬的辅导法师学化法师、贤教法师、贤净法师以及各位在座的法师们；我们尊敬的黄金妹女士，万年堂住

持陈定玉居士；我们亲爱的AVS本会及BDL会管理员，各位来宾！大家中午好。



宾主交换纪念品景

人员的关怀，是我们的荣幸和自豪。请允许我代表所有AVS全体会员表示欢迎并非常感谢您的访问。在此我谨代表本会向大家简单的介绍一些AVS的活动……

最后，感谢您的光顾！阿弥陀佛！

万隆观音精舍辅导释学化法师和马来西亚释觉诚法师在双方交流致词中都表达佛教教育为任务，期望佛教道德教



马来西亚释觉诚法师致词



观音精舍黄康华致欢迎词

育翻译成印尼语，使更多人了解佛教。

主宾交流佛教各事项与交换纪念品，娱乐节目，共进午餐后，双方合影留念。

午餐后，由观音精舍辅导黄金妹陪同，大马法师团队启程到雅加达。

万隆观音精舍秘书处供稿



大马法师奉献节目



万隆和马来西亚法师合影 释觉诚法师(马来西亚右3)释学化法师(万隆右4)